

Профилактическая операция «Пешеход»

С 29 августа по 06 сентября 2020 года на территории обслуживания МО МВД России «Павловский» будет проведена профилактическая операция «Пешеход», направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений ПДД РФ со стороны водителей и пешеходов. Все принимаемые меры направлены на сокращение числа жертв среди пешеходов и обеспечение соблюдения ПДД всех категорий участников дорожного движения.

Сотрудники Госавтоинспекции напоминают:

- пешеходы должны переходить дорогу только в строго отведенных для этого местах, то есть по пешеходным переходам. Прежде, чем выйти на проезжую часть пешеход должен убедиться, что автомобили уступают ему дорогу, снизили скорость и останавливаются. Только после этого переходить дорогу. Такие меры предосторожности актуальны всегда, особенно при неблагоприятных условиях: туман, дождь, снег и другие.

Также водителям необходимо строго соблюдать правила дорожного движения.

-Перед приближением к пешеходному переходу необходимо снизить скорость. Пешеходы имеют приоритет на дороге, поэтому им необходимо уступать.

Отметим, что пешеходам, которые ленятся дойти до «зебры», грозит штраф в размере 500 рублей. А вот водителям, не уступающим дорогу пешеходам, придется заплатить в несколько раз больше от 1500 рублей до 2500 рублей.

ОГИБДД МО МВД России «Павловский»